

## *ERRATA*

VOL. V.

Col. 8145, 4th line from bottom, heading should read : 'North Atlantic Trading Company.'

Col. 8146, 2nd line, 'Cable,' should read 'Trading.'